En sesión celebrada el día 26 de octubre de 2009, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las partidas presupuestarias destinadas al Plan Director de Música, formulada por el Ilmo. Sr. D. Román Felones Morrás.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima sesión plenaria.

Pamplona, 26 de octubre de 2009

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Román Felones Morrás, Parlamentario. Foral adscrito al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, artículos 186 y siguientes, formula para su contestación en el Pleno la siguiente pregunta oral.

Exposición de motivos

En los Presupuestos Generales de Navarra para el año 2009, pactados entre el Gobierno de Navarra y el PSN-PSOE, nuestro Grupo Parlamentario presentó una serie de enmiendas aceptadas por los grupos e incorporadas al presupuesto bajo el epígrafe “Plan Director de Música”, a la espera de que dicho Plan llegue a la Cámara. Dichas partidas fueron las siguientes:

Divulgación de la música clásica en casas de cultura de Navarra: 100.000 euros 

Divulgación de la música clásica en los auditorios de Tudela, Estella y Sangüesa por parte de grupos navarros representativos: 75.000 euros

A fecha 30 de septiembre de 2009, en respuesta del propio Gobierno, ni un solo euro de las dos partidas presupuestarias estaba ni reservado ni autorizado. Todas las actividades, de las que este grupo ha tenido que pedir información por escrito a pesar de ser una enmienda del propio grupo, se van a realizar durante los meses de octubre, noviembre y diciembre.

Por todo ello, interesa conocer:

1.° ¿Cuáles son las razones por las que dichas partidas y actuaciones no se han materializado hasta el mes de octubre de 2009?

2.° ¿Considera razonable que una línea presupuestaria para todo el año deba ejecutarse sólo en el último trimestre del año?

3.° ¿Va a posibilitar el Gobierno de Navarra que dichas líneas tengan continuidad en el presupuesto de 2010?

Pamplona, 22 de octubre de 2009

El Parlamentario Foral: Román Felones Morrás

